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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezenove hora, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 16ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, e presentes os vereadores: IRONE BARRILI MARASCHIN, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHOR, VALCIR LUDKE e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Irone, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 15ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ionara, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. No GRANDE EXPEDIENTE, a Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações disse estar na tribuna para mais uma vez falar, pois está sendo uma novela pedir pelas estradas. Falou que a situação está crítica. Disse que quando foram entregues todas ás máquinas, esperava que as estradas fossem iguais, ou como um asfalto, mas não se vê mais as patrolas, e o Município é tão pequeno, sendo tempo que não houve o barulho das mesmas. Falou que terça-feira foi a Passo Fundo, e passando pela Linha Bonita, disse ter um buraco que não sabe como ainda não deu um acidente. Informou novamente que o Município é pequeno, tem duas patrolas, um bom rolo, e não sabe o que está acontecendo. Disse que as cabeceiras de pontes estão cheias de buracos, e na frente da Cotrisal está terrível para passar. Solicitou para que seja feito um ofício para encaminhar ao Prefeito solicitando melhorias em nossas estradas, pois vem chegando o fim de ano, e com ele os cortes de gastos, podendo piorar ainda mais. Informou que falou com o Chefe de Obras para se ter uma solução, e disse que a geral está uma pedreira, sem contar o interior e na área indígena que está terrível. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na  ORDEM DO DIA,  o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ionara Pastorio Tomazini, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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